



உதயன்

வினா ரூபா 6-00

கடர் 11 வள்ளுவர் ஆண்டு 2027 தை 4 வியாழக்கிழமை (18-01-1996) UTHAYAN A Lively National Tamil Daily கதிர் 53

வல்லையில் நேற்று ஷெல்லுக்கு 5பேர் பலி!

ஏழு பேர் படுகாயம் கட்டடங்கள் சேதம்

வடமராட்சி, ஜனவரி 18 வடமராட்சியில் வல்வெட்டித்துறை மற் றும் பகுதிகள் மீது நேற்றுக் காலை ஸ்ரீலங் காப் படையினர் நடத்திய ஷெல் தாக்குதல் களில் ஐந்து பேர் பலியானார்கள்; ஏழு பேர் படுகாயமுற்றனர்; ஆலயம், கடைகள், வீடு கள் என பல கட்டடங்கள் சேதமடைந்தன, பலியான ஐந்துபேரில் மூவர் உடல் சிதறி அந்த இடத்திலேயே உயிரிழந்தனர்.

பலாவி இராணுவ முகாமில் இருந்து நேற்றுக் காலை 8.00 மணிக்கு வல்வெட்டித்துறை, ஊரிக்காடு, மயிலியகனை, தொண்டமனாறு பகுதிகளை நோக்கியே இத்தாக்குதல் நடத்தப்பட்டது.

காலை 7.30 மணிக்கு காங் கேசந்துறைப் பக்கத்திலிருந்து வந்த கடற்படைப் படகு ஒன்று வல்வெட்டித்துறைக் கடற்பகுதியில் தரித்து நின்றது.

அதன் பின்னர் சுமார் அரை மணி நேரம் கழித்து ஷெல் தாக்குதல் ஆரம்பமானது.

முதல் ஷெல் வல்வை மீன் பிடித்துறைப் பக்கமாக வீடு ஒன்றின் மீது வீழ்ந்து வெடித்தது. இதனால் வீடு பலத்த சேதமடைந்தது.

அச்சமயம் மீன்பிடித்துறையில் மீன் விற்க, வாங்க என வந்தோரும், மீன்பிடித் (6 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

காயமுற்ற ஏழு பேர்

வடமராட்சி, ஜன. 18 வல்வெட்டித்துறைப் பகுதி மீது நேற்று நடத்தப்பட்ட ஷெல் தாக்குதல்களில் காயமுற்ற ஏழு பேரின் விவரம் வருமாறு:-

வல்வெட்டித்துறைச் சந்திப் பகுதியில் வீழ்ந்த ஷெல் வினால் -

★ முருகுப்பிள்ளை வேலும் மயிலும் (மயில் வாகனம்) (வயது 47) - வல்வைச் சந்தி யில் பழக்கடை வைத்திருப்பவர்.

★ ஜெயவர்த்தன நடன விங்கம் (வயது 40)

★ அருச்சுனராசா சேவரத்தினம் (வயது 38) - வல்வெட்டித்துறை தனிப்படைக் குடியோற்றத்தைச் சேர்ந்த இவர் சந்தையில் கூலிக்கு வண்டில் செலுத்தும் தொழில் செய்துவந்தார்.

(6 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

பலியான ஐவர் விவரம்

வடமராட்சி, ஜன. 18 வல்வெட்டித்துறைப் பகுதி மீது நேற்று நடத்தப்பட்ட ஷெல் தாக்குதல்களில் பலியான ஐந்து பேரின் விவரம் வருமாறு:-

★ ஐயாத்துரை பாலச்சந்திரன் (வயது 50)

★ யோகச்சந்திரன் பாமினி (வயது 16)

- இவர்கள் இருவரும் சிவபுரம் விதியைச் சேர்ந்தவர்கள்.

சந்தைக்குப் பொருள் கள் வாங்க வந்த சமயம் ஷெல்லுக்கு இரையானார்கள்.

★ மாணிக்கம் மகோற்கடமூர்த்தி (வயது 70) - வல்வெட்டித்துறையைச் சேர்ந்த இவர் வல்வைச் சந்தியில் கைக்கிள் கடை வைத்திருந்தவர்.

- இந்த மூவரின் உடல்க (6 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

தந்திரிமலை ஊர்காவலர் தாக்குதலில் ஊர்காவலர் ஒருவர் பலி!

அநுராத புரத்துக்கு 30 மைல் மேற்கே தந்திரிமலை கம்பியாவ என்ற இடத்தில் உள்ள பொலீஸ் காவலரன் ஒன்றின் மீது கடந்த ஞாயிறு இரவு விடுதலைப் புலிகள் நடத்திய திடீர் தாக்குதலில் ஊர்காவலர் ஒருவர் கொல்லப்பட்டார்.

சுமார் பத்து விடுதலைப் புலிகளைக் கொண்ட அணி ஒன்று வில்பத்து காடு ஊடாக

வந்து இந்தத் தாக்குதலை நடத்தியதாகவும் -

விடுதலைப் புலிகளுக்கு இத் தாக்குதலில் சேதம் ஏதும் ஏற்படவில்லை என்றும் -

இத் தாக்குதலை அடுத்து அப்பகுதியில் பாதுகாப்பு படையினர் தேடி அழிக்கும் பணியை மேற்கொண்டனர் என்றும் -

பொலீஸ் வட்டாரங்கள் தெரிவித்தன.

தினசரி 50 லொறிகளில் வன்னிக்குப் பொருள்கள்

கொழும்பு, ஜன. 18 வன்னிப் பகுதிக்கு எதிர் வரும் 20 ஆம் திகதி முதல் நாளாந்தம் 50 லொறிகளில் உணவுப் பொருள்கள் அனுப்பு ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளதாம்.

வன்னிப் பகுதிக்கான நிவாரணப்பணிகளின் இணைப்பாளரும், வவுனியா அரசு அதிபருமான திரு. கே. கணேஷ்

இத்தகவலை தெரிவித்தார். வலிகாமத்தில் இருந்து இடம்பெயர்ந்து வன்னிப்பகுதியில் தங்கியுள்ள மக்களுக்குத் தேவையான உணவு, மருந்துப் பொருள்கள் மற்றும் மண்எண்ணெய் அனுப்பும் பணியை அரசு பெறுப்பேற்றுள்ளதாகவும் -

இதுவரை காலமும் நாளாந்தம் [6 ஆம் பக்கம் பார்க்க]

சுப்பசொனிக், ஷெல் தாக்குதல்களால் வாகரையில் 8 அப்பாவிகள் காயம்

சாவகச்சேரி, ஜன. 18 மட்டக்களப்பில் வாகரைப் பிரதேசத்தில் நேற்று முன்தினம் மக்கள் வாழ்விடங்கள் மீது 'சுப்பசொனிக்' விமானங்கள் கண்முடித்தனமான தாக்குதலை மேற்கொண்டன. இராணுவத்தினர் அப்பகுதிகளை நோக்கி அகோர நடத்தினர்.

இத்தாக்குதல்களில் 4 பெண்கள் உட்பட 8 அப்பாவி மக்கள் காயமடைந்தனர்; மக்களின் வீடுகள், சொத்துக்கள் நாசமாகின. நேற்று முன்தினம் காலை 5.30 மணியளில் ஷெல் தாக்குதல் நடத்தப்பட்டது. அதில் ஐந்து அப்பாவிகள் காயமடைந்தனர்.

நண்பகல் 2 மணியளவில் இடம்பெற்ற சுப்பசொனிக் தாக்குதலில் 3 அப்பாவிகள் காயமடைந்தனர்; சில வீடுகள் முற்றாகச் சேதமடைந்தன. (உ-3)

பஸ்கள் மூலம் 4 ஆயிரம் துருப்புக்கள் நகர்வு

மட்டக்களப்பில் ஓரிரு தினங்களில் ராணுவ நடவடிக்கை ஆரம்பமாகும்?

4 பிரதேச செயலர் பிரிவுகளில் நடத்தப்படலாம்

கொழும்பு, ஜன. 18 மட்டக்களப்பு மாவட்டத்தில் புலிகளின் கட்டுப்படவில் உள்ள நான்கு பிரதேச செயலர் பிரிவுகளிலும் ஓரிரு தினங்களில் சமகாலத்தில் தாக்குதல் நடவடிக்கையை மேற்கொள்ள படையினர் தயாராகி வருவதாக கொழும்புப் பத்திரிகைச் செய்திகள் தெரிவிக்கின்றன.

மட்டக்களப்பு மாவட்டத்தில் உள்ள வவுணதிவு, வாகரை, பட்டிப்பளை, போரதீவுப்பற்று ஆகிய பிரதேச செயலர் பிரிவுகளிலேயே தாக்குதல் நடவடிக்கைக்கான முஸ்தீபு மேற்கொள்ளப்படு

வதாக தெரிவிக்கப்பட்டது. இந்த தாக்குதல் நடவடிக்கையில் ஈடுபடுத்த கூடுதலாக 4 ஆயிரம் படையினர் தென்னிலங்கையில் இருந்து பஸ்கள் மூலம் கிழக்குக்கு கொண்டுவரப்படுவதாகவும் அப்பத்திரிகைச் செய்திகள் தெரிவித்தன. (உ-3)

2 ஏ.எஸ்.பிமார், 32 காண்ஸ்டபிள்கள்

கடமைக்கு யாழ்.வர மறுத்த பொலீஸார் இடைநிறுத்தம்

கொழும்பு, ஜன 18 யாழ்ப்பாணத்திற்கு இடம் மாற்றம் செய்யப்பட்ட இரு உதவிப் பொலீஸ் அத்தியட்சகர்களும் (ஏ.எஸ்.பிமார்), 32 பொலீஸாரும் கடமைக்குச் சமூகம் தரவில்லை. இதனையடுத்து அவர்கள் சேவையிலிருந்து இடைநிறுத்தப்பட்டுள்ளனர்.

வடபிரதேச பொலீஸ் மா அதிபர் சிறீசேன ஹேரத் இத்தகவலை வெளியிட்டிருப்பதாக "திவயின்" சிங்கள நாளிதழ் குறிப்பிட்டுள்ளது. காங்கேசன்துறையில் பொலீஸ் பயிற்சிக் கல்லூரி ஒன்று அமைக்கப்பட்டுள்ளதாகவும் அவர் தெரிவித்தார். (உ-10)

தீர்வுத் திட்டம் குறித்து சகல கட்சிகளுடனும் பேச்சு!

அரசதரப்பில் அறிவிப்பு

கொழும்பு, ஜன. 18 அதிகாரப் பரவலாக்கல் திட்டத்தின் சட்ட வரைவு குறித்து அனைத்துக் கட்சிகளுடனும் அரசு கலந்துரையாடி அவற்றின் கருத்துக்களைப் பெற்றுக்கொள்ளும்.

நீதி, அரசமைப்பு விவகார அமைச்சர் பேராசிரியர் ஜி.எஸ்.பிரீஸ் நேற்று இத்தகவலை வெளியிட்டார்.

நாடாளுமன்றக் கூட்டத் தொடர் ஒத்திவைக்கப்பட்ட பின்னர், எதிர்வரும் 9 ஆம் திகதி மீண்டும் நாடாளுமன்றம் கூடும். அப்போது சட்டவரைவு நாடாளுமன்றத் தெரிவுக் குழுவின் முன் வைக்கப்படும்.

அதற்கு முன்னர் பல்வேறு கட்சிகளுடனும் சட்ட வரைவு குறித்து அரசு கலந்துரையாடி, நாடாளுமன்றத் தெரிவுக்குழு முன்பாக சட்டவரைவு வரும்போது இணக்கம் ஏற்படக் கூடியதான ஒரு சூழ்நிலையை அரசு உருவாக்கும்.

சட்டவரைவை நாடாளுமன்றம் [6 ஆம் பக்கம் பார்க்க]

இடம்பெயர்வு தற்காலிகமானதே; நாம் தோற்றுப் போய் விடவில்லை

கிளிநொச்சிக் கூட்டத்தில் பொன் தியாகம்

கிளிநொச்சி, ஜன. 18 தற்போது யாழ்ப்பாணத் திலிருந்து இடம்பெயர்ந்திருக்கிறோமே தவிர எமது விடுதலைப் போராட்டத்தில் நாம் தோற்றுவிடவில்லை. இந்த இடம்பெயர்வு கூட தற்காலிகமானதே. இந்திய வல்லாதிக்கத்தின் சதியால் வங்கக் கடலில் காவியமான தளபதி கேணல் கிட்டு உட்பட பத்து வேங்கைகளின் நினைவாக கிளிநொச்சி பழைய பஸ் நிலையத்தில் நடந்த கூட்டத்தில் உரை யாற்றிய தமிழீழ மாவீரர் பணிமனைப் பொறுப்பாளர் திரு பொன் தியாகம் மேற்கண்டவாறு தெரிவித்தார். அவர் மேலும் பேசியதாவது:- இன்று நாம் யாழ்ப்பாணத்தை இழந்துவிட்டோம். உலக போராட்ட வரலாறு

களில் இவ்வகையான இழப்புகள் தவிர்க்க முடியாதவை. இவை தற்காலிகமானவை. தற்போது நாம் இடம் பெயர்ந்திருந்தாலும் மீண்டும் நாளை அங்கு செல்வோம். அரசு பிரசாரம் செய்வது போன்று புலிகள் அங்கு அழிந்துவிடவில்லை. இப்பொழுதும் நாம் களத்தில் நிற்கிறோம். பலத்துடனேயே நிற்கிறோம். நீதியானதும், நியாயமானதும், தர்மமானதும், ஒழுக்கம் நிறைந்ததுமான ஒரு தலைமையின் வழிகாட்டல் எமக்கு இருக்கிறது. எமது தலைவர் தீர்க்கதரிசனம் மிக்கவர். அவரின் தீர்க்க தரிசனமான வேண்டுகோளை ஏற்று யாழ்ப்பாண மக்கள் ஒரு குறுகிய காலத்தில் வெளியேறினார்கள். (இ-7-9-ரி)

எமது தேசியத் தலைவரின் மீது அசையாத நம்பிக்கை அவர்களுக்கு உள்ளதேயே இது காட்டி நிற்கிறது. எமக்கு ஒரு நாடு வேண்டும். நாம் அங்கு ஆட்சி அமைக்க வேண்டும்; எமக்கு பூரண சுதந்திரம் வேண்டும். அப்போது தான் இந்த இடம் பெயர்வுகளை நிரந்தரமாக இல்லாமல் செய்ய முடியும். ஒவ்வொரு போராளியும் மாவீரராகச் சரியும்போதும் நாம் துடி துடிக்கிறோம். துவண்டு போகிறோம். மீண்டும் நிமிர்ந்து நிற்கிறோம். அவர்கள் விட்டுச் சென்ற தூய இலட்சியப் பாதையில் எழுந்து நடக்கிறோம். அவர்களின் உந்துசக்தி எம்மை வழி நடத்துகிறது. இப்படி அவர் கூறினார். (இ-7-9-ரி)

யாழ். நகரைக் கைப்பற்றியதில் அரசின் நோக்கம் ஈடேறவில்லை

சாவகச்சேரிக் கூட்டத்தில் இளம்பரிதி உரை

அரசு பெரும் எடுப்பில் பல ஆயிரக்கணக்கான படையினரையும் அனைத்து ஆயுத பலத்தையும் பயன்படுத்தி வலிகாமம்மீது மேற்கொண்ட இராணுவ நடவடிக்கை குறித்து இந்திய இராணுவ அதிகாரி ஒருவர் கருத்துத் தெரிவிக்கையில் "இந்தப் படைபலத்தைக் கொண்டு யாழ்ப்பாணத்தை 10 நாட்களுக்குள் பிடித்திருக்கலாம்" எனத் தெரிவித்திருந்தார். ஆனால் பல பேரிழப்புகளைச் சந்தித்த பின்னர் 52 நாட்களுக்குப் பின்னரே இராணுவத்தால் யாழ். நகரைக் கைப்பற்ற முடிந்தது. இந்த நடவடிக்கையால் அரசு இராணுவ, அரசியல், பொரு

ளாதார ரீதியில் படுதொல்வியைச் சந்தித்துள்ளது. சாவகச்சேரி மகனீர் கல் லூரியில் நடைபெற்ற மூத்த தளபதி கிட்டு உட்பட 10 வேங்கைகளின் 3ஆம் ஆண்டு நினைவுக் கூட்டத்தில் கலந்து கொண்டு உரையாற்றிய அரசியற்றுறையைச் சேர்ந்த இளம்பரிதி இவ்வாறு குறிப்பிட்டார். அவர் மேலும் பேசுகையில் கூறியதாவது: எமது போராட்டத்தை அழித்து எம்மை நசுக்கவேண்டி இந்தியப்படையினர் இங்கு வந்தனர். எமது தலைவர் வல்லமையைக் கொண்டும் மனவுறுதியைக் கொண்டும் இந்தியப்

படையைத் தோல்வியுறச் செய்தார். மூன்று பேருடன் ஆரம்பித்த எமது போராட்டம் படையினரை முகாம்களில் முடக்குமளவிற்கு படிப்படியாக வளர்ந்துள்ளது. எமது படைபலம் இன்னும் பெருகும். அப்போது ஆக்கிரமித்துள்ள நாற்பதினாயிரம் பணியினரும் மீளமுடியாது. நாம் அவர்களுக்கு சமாதிகட்டுவோமேயானால் படையினரால் வடக்கிலோ கிழக்கிலோ நகரமுடியாது. வடக்கும் கிழக்கும் வெளிக்கும். அப்போது எமது மண்ணும் விடியும். இப்படி அவர் கூறினார். (இ-10-31)

வல்காமத்தில் மீண்டும் புலிக்கொடி ஏறும்வரை தமிழன் உறங்கக்கூடாது

திருவில் கூட்டத்தில் வாஞ்சி உரை

வடமராட்சி, ஜன. 18 சர்வதேசக் கடல் பரப்பில் வீரகாவியமான இம் மாவீரர்களின் விழாவை அடுத்த ஆண்டு நாம் வலிகாமத்தில் நடத்தவேண்டும். இந்த வீரசபதத்தை ஒவ்வொருவரும் மனதில் கொள்ளவேண்டும். வலிகாமத்தில் புலிக்கொடி ஏறும்வரை தமிழன் உறங்கக்கூடாது. திருவில் சதுக்கத்தில் நடைபெற்ற கேணல் கிட்டு உட்பட பத்து வீரவேங்கைகளின் நினைவு தினக் கூட்டத்தில் உரை நிகழ்த்துகையில் கடற் புலிகளின் அரசியல் துறையைச் சேர்ந்த கவிஞர் மு. வே. யோ. வாஞ்சிநாதன் மேற்கண்டவாறு கூறினார். வாஞ்சிநாதன் மேலும் கூறியதாவது:- கிட்டு வீரமரணமடைந்ததை நம்பமுடியாமல் இருக்கிறது. யாழ். மாவட்டம், இன்று ஒரு பகுதியை இழந்து நிற்கிறது. யாழ். மாவட்டம் என்றால் கேணல் கிட்டு என்று சொல்லலாம். அந்த அளவுக்கு யாழ். மாவட்டம் கிட்டுவுடன் நெருங்கிய தொடர்பு கொண்டது. ராணுவத்தை முகாம்களுக்குள் அடக்கியவர் 1984 இல் யாழ். மாவட்டத்தில் இராணுவம் மக்

களை அழிக்க வந்தபோது, தலைவரின் போர் வாளாக இருந்து, 1985 இல் இராணுவத்தை முகாம்களுக்குள் அடக்கி, யாழ். மாவட்டத்தை புலிகளின் கட்டுப்பாட்டுக்குள் கொண்டு வந்தவர் கேணல் கிட்டு. இது வரலாற்று உண்மை. தளபதி கிட்டு விட்டுச் சென்ற மண்ணில் பத்து வருடங்கள் கழித்து இன்று ஒரு கண்ணை இழந்து நிற்கிறோம். வீரன் எப்போதும் வீழ்வதில்லை. ஒருமுறை வீழ்ந்தால் நிச்சயம் எழுந்து நிற்பான். அதேபோல நிலம் வீழ்ந்தாலும் ஒருநாள் எழுந்து தான் நிற்கப்போகிறது. நாம் பிறந்த மண்ணில் பாடசாலைகள், மாந்தோப்புகள், தென்னை பனை மரங்கள் எல்லாம் இன்று ஏங்கிக் கிடக்கின்றன. இம்மண்ணை மீட்காது விட்டால் கிட்டுவுக்கும் தோழர்களுக்கும் செய்தது துரோகமாக முடியும். வலிகாமத்தைச் சுடுகாடு போல் பிடித்துக் கொண்டு ஓநாய்கள் இருக்கின்றன. 5 லட்சம் மக்கள் அங்கு இருந்திருந்தால் ஒரு லட்சம் மக்கள் அழிந்திருப்பார்கள். நெஞ்சம் நிறைந்த இந்த நாளில் மண்ணின் போர் வாளாக இருந்த வீரன்

நினைவை சிறப்பாகக் கொண்டாட முடியாத போதிலும், அவரது வீரசாதனைகளை—மறக்கமுடியாது. வரலாறுகளை—அடுத்த மாவீரர் நாளில் இந்நினைவை சிறப்பாகக் கொண்டாட வேண்டும். இழந்துபோன எம்மண்ணை மீட்காமல் எமக்கு வாழ்வு இல்லை. எமது இருதயம் அன்னை பூமியில் உள்ளது. தலைவரின் ஆணையை ஏற்று ஆயிரம் ஆயிரமாக புலிகளில் இணைந்தால் வெற்றி நிச்சயம். எமது இளைஞர்களும், யுவதிகளும் இன்று விழித்து விட்டார்கள். துடித்து எழ வேண்டும். வலிகாமத்தில் போர்த்துக் கேயர், ஒல்லாந்தர், ஆங்கிலேயர், சிங்களவர் ஆகியோரின் கொடிகள் முன்னர் ஏற்றப்பட்டன. மீண்டும் புலிக்கொடி அங்கு ஏற்றப்பட்டது. தற்போது சிங்கக்கொடி ஏற்றப்பட்டாலும் மீண்டும் புலிக்கொடி ஏறும். அங்கு புலிக்கொடி ஏறும்வரை தமிழன் உறங்கக்கூடாது. இப்படி அவர் கூறினார். (இ-10-31)

சிறுபான்மையினரைக் குறிக்கும்

கோடுகள் அகற்றிய தனிச் சிங்கக்கொடி!

நாளை கண்டியில் ஏற்றப்படும்

கொழும்பு ஜன. 18 இனப்பிரச்சினைத் தீர்வுக்கு ஸ்ரீலங்கா அரசு சமர்ப்பித்துள்ள அரசியல் யோசனைகளுக்கு எதிர்ப்புத் தெரிவிக்கும் வகையில், நாளை கண்டியில் நடைபெறும் சத்தியாக்கிரகத்தின் போது சிறுபான்மை மக்களைக் குறிக்கும் கோடுகளை நீக்கிவிட்டு தனிச்சிங்கக் கொண்ட கொடியேற்றப்படவிருக்கிறது. பலம் வாய்ந்த ஒன்பது பிக்குகள் சங்கங்கள் இந்த சத்தியாக்கிரகத்துக்கு ஏற்பாடு செய்திருப்பது தெரிந்ததே. ஸ்ரீலங்கா சிங்களவர்களுக்கே சொந்தம் என்று சிங்கள தீவிரவாதிகளால் அடிக்கடி கூறப்பட்டு வந்தாலும், கோடுகள் அகற்றப்பட்ட சிங்கக் கொடி ஏற்றப்படுவது அதன் உச்சக்கட்டம் என்று தெரிவிக்கப்படுகிறது. (இ-10)

வடமராட்சியிலிருந்து தென்மராட்சிக்கு மீன்

வடமராட்சியில் இருந்து தென்மராட்சிப் பகுதி சந்தைகளுக்கு ஆழ்கடல் மீன் விற்பனைக்காகக் கொண்டு வரப்படுகிறது. வடமராட்சி கிழக்கு கடல் பகுதியில் படையினரின் நடமாட்டம் இல்லாத வேளையில், இப்பகுதி மீனவர்கள் ஆழ்கடலில் தமது தொழில்களைச் மேற்கொள்கின்றனர். ஆழ்கடல் மீன் சந்தைகளுக்கு வரத் தொடங்கியுள்ளதால் மீன் விலை விரைவில் வீழ்ச்சியடையலாம் என எதிர்பார்க்கப்படுகிறது. (இ-117)

செப்ரிசீமியா நோயினால் மரணங்கள் அதிகரிப்பு

மந்திகை, ஜன. 18 செப்ரிசீமியாவின் தாக்கம் மீண்டும் அதிகரித்திருப்பது வைத்தியசாலைப் பதிவேடு

புலிகளின் குரல் நிகழ்ச்சி நிரல்

18-01-1996

இரவு

- ★ 8-02 — கேணல் கிட்டு அவர்களின் 3ஆம் ஆண்டு நினைவாக நடைபெற்ற நிகழ்ச்சிகளின் தொகுப்பு.
- ★ 8.30 — செய்திகள்.
- ★ 8.40 — அறிவிப்புகள்

தொடர்ந்து 9.00 மணி வரை தாயகப்பாடல்கள்

19-01-1996

காலை

- ★ 7.02 — மாவீரவணக்கம்
- ★ 7-10 — உதயகேதங்கள்
- ★ 7.30 — செய்திகள்
- ★ 7.35 — பத்திரிகைச் செய்திகள்
- ★ 7-45 — அறிவிப்புகள் -- தொடர்ந்து 8.00 மணி வரை புரட்சிக்கேதங்கள்.

இடம்பெயர்ந்தோருக்கு விரும்பியவாறு உணவு வழங்க நடவடிக்கை

சாவகச்சேரி, ஜன. 18 வலிகாமத்திலிருந்து இடம் பெயர்ந்து தென்மராட்சிப் பகுதியில் தங்கியுள்ளவர்களுக்கு அவர்களின் விருப்பப்படி சமைத்த உணவையோ அல்லது உலர் உணவையோ வழங்க நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டுள்ளதாக யாழ். அரசு அதிபர் திரு. செ.பத்மநாதன் தெரிவித்தார். இடம்பெயர்ந்து முகாம்களில் தங்கியுள்ளவர்களில் தாமத சமைத்து உண்ண விரும்பவர்களுக்கு உலர் உணவுப் பொருள்கள் வழங்கப்படும் என்றும்— சமைத்த உணவைப் பெற விரும்புவர்கள் ஓரிடமாக்கப்பட்டு அவர்களுக்கு சமைத்த உணவு வழங்கப்படும் என்றும்— அவர் மேலும் தெரிவித்தார். முகாம்களில் உள்ளோருக்கு சமைத்த உணவு வழங்க அனுமதி தரும்படி யாழ். அரசு அதிபர் அத்தியாவசிய சேவைகள் ஆணையாளர் நாயகத்திடம் கேட்டிருப்பது தெரிந்ததே. (இ-7)

சோப் விலை வீழ்ச்சி

தென்மராட்சி, ஜன. 18 சாவகச்சேரி சந்தையில் சோப் வகைகளின் விலை வீழ்ச்சி அடைந்துள்ளது. நேற்று லக்ஷ்சோப், சன்லைட் சோப் ஆகியவை தலா 20 முதல் 25 ரூபா வரை விற்கப்பட்டன. (இ-117)

